Ne 1

lyceHuua M 4Yepenaxa OOHOBPEMEHHO HauuHAaKT CBOE OBWXXEHME W3 OOHOro
nyHkTa. CKopocTb Yepenaxu paeHa v; = 0,3 km/u, a ckopocTb ryceHuubl v9 = 31

Mmm/c.
Bo cKonbkKo pa3 CKOpocTb Yepenaxu 6onblLue, YEM CKOPOCTb ryceHuLbi?

OTtBeT OKpPYyrnnTe 0o NeCATbIX.

Yucno

Ha ckonbko meTtpos nuoep onepegut otcTtawwero 3at = 10 mun?

OteeT EblPpa3nTE BE M, OKPYIrnAmnMe 0o OCcCATDbIX.

Yucno



Ne 2

YenoeeK Ha rMpocKyTepe (CM. pPUCYHOK) efeT co cKopocTbio 15 km/u.

C kKakown CKOPOCTbHD OOJTMEH ©XaTb BenoCHUNenucT, yTODbI KaokKOyH MUHYTY

npoeaxatb Ha 20 meTpos GonbLie?

OteeT BblpazATE B I(Mf'-l, OKpYrnuvue 0o OeCATbIX.

Yucno

MycTe BenocunegucT M3 NMpedblgyLLEro BOMPOCAa M UYENOBEK Ha MpPOCKYyTope
eOyT B OOHOM HanpaefieHMU MO MNpAMOA gopore. B HEKOTOPbIA MOMEHT OHM
nopaBHANUCL. Yepea CKONMbKO BPEMEHW PacCTOAHWE MeXXOy HMMKU BymeTr paBHO
100 m?

OTteeT BEblPa3nTe B MMHYTaX, OKPYrJiaMe 00 Uuenoro 4Yncna.

Yucno



N2 3

Mo wkane ®aperrenta Temnepatypa tasHumA nepa (0 °C) pasna +32 °F, a

Temnepatypa kuneHus soaebl (+100 °C) pasna +212 °F.
Yemy paeeH oguH rpapyc no wkane Llenscua B rpagycax ®apeHrenTta?

OTeeT OKpyrnuTe 00 OeCATbIX.

Yucno

Yemy paBHa HopmankbHas Temnepatypa 4enoeedeckoro tena (+36,6 °C) no

wKane ®apeHrenTa?

OTeeT OKpYrnuTe OO0 Uenoro 4Yncna.

Yucno



